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  )نمره 1( .يكي از تغيير شكلهاي وابسته به زمان را توضيح دهيد خزش بتن بعنوان .1

 )نمره 1( .گذارند را نام ببريد چهار مورد از عواملي كه در مقدار خزش اثر مي .2

 )نمره 1( .ضوابط پذيرش مقاومت فشاري بتن را توضيح دهيد .3

 )نمره 1( .حداقل طول پوشش براي ميلگردهاي فشاري را بيان كنيد .4

 )نمره 5/1(تن محافظ روي ميلگردها به چه عواملي بستگي دارد؟حداقل قشر ب .5

و ميلگردهاي فشاري  36ميلگرد  5ميلگردهاي كششي از . مفروض است  d=400mmو ارتفاع موثر  b=400 mmتير بتني  .6

مطلوبست تعيين لنگر . باشد ميليمتر مي 50ميليمتر تشكيل يافته است، كه فاصله مركز آنها از تار فوقاني برابر  22ميلگرد   3از

 )نمره 5/3( )متر مربعينيوتن بر ميل fy=400,fc=35(  اوم نهايي تيرمق

ميليمتر مربع بوده و تا  5090سطح مقطع ميلگردهاي كششي آن برابر با  .باشد مي d=400و    b=300mmتير بتني با مقطع  .7

،  KN 205ميليمتر، براي حداكثر برش  10با استفاده از خاموتهاي به شكل تنگ بسته به قطر . تكيه گاه ادامه دارد

 )نمره 5/2() نيوتن بر ميليمتر مربع fy=300و  fc=30.( فولادگذاري برشي را طراحي نماييد

كيلونيوتن، نيروي  560است، اين ستون نيروي محوري بدون ضريب بار مرده،  سانتيمتر مفروض 40ستوني با مقطع مربع به ابعاد  .8

متر و لنگر خمشي بدون  -كيلونيوتن 112كيلونيوتن، لنگر خمشي بدون ضريب بار مرده،  200محوري بدون ضريب بار زنده ، 

ميليمتر مربع مفروض شود و ستون بر نيوتن   fy=400 و   fc=25اگر  .كند متر را تحمل مي -كيلونيوتن 40بار زنده، ضريب 

 :لاغر نباشد، مطلوبست

  )نمره 5/0( .تعيين نيروي محوري و لنگر خمشي ضريبدار. الف

   )نمره  2) .( سانتيمتر6پوشش بتن (  ،با توجه به نمودار پيوست 20طراحي آرماتورهاي طولي ستون از ميلگرد . ب
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